

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

來源 民生報 日期 770614 版面 三版

分類

桌球

【本報綜合外電報導】大陸男女桌隊在廣州舉行的桌球公開賽團體賽雙獲冠軍，女隊直落三擊敗南韓贏得輕鬆；男隊則遭逢日隊頑強對抗，最後才以三比二險勝。

五〇年代曾主宰世界桌壇的日本隊，近年來國際戰績始終不佳，在重要的國際賽打人決賽更是十年來首見，日本男隊此番在廣州太歲爺頭上動土，十足威脅地主大陸隊，出乎桌界意料。

第一點，大陸派出世界第三陳龍燦與日本的齊藤清對陣，有「黑暗中的一盞明燈」美譽的齊藤，在十八比二十一落後一局後，

女勝南韓輕輕鬆鬆

男克東瀛險些翻船



廣州桌球賽

# 大陸隊

體團冠軍

一把抓



奮起直追，連下兩局（二十二比二十，二十一比十六），二比一，陳龍燦失守。第二點，江加良扳回一城，以二十一比十八、八，擊敗日本新秀渡邊武弘。雙打賽，世界冠軍陳龍燦和韋晴光組再嘗敗績，以十六、十七比二十一，敗給日本的小野和宮崎義仁，這是陳、韋的雙打富，放慢節奏，並以連連扣殺造成丟土，而渡邊在關鍵時刻錯失正手扣殺，以二十二比二十三落敗，第三局陳龍燦越打越猛，二十一比十七獲勝，為大陸奪冠奠定勝基。

大陸女將對南韓冠軍戰，前兩分只耗二十分鐘就令南韓棄拍，但雙打賽卻失了一局，不過無損大陸三比零輕取南韓的戰績。

第四點，江和良二度建功，以二十五比二十三及二十一比十五擊敗小野，贏得並不輕鬆。